

**Raport de monitorizare a activității instituțiilor
membre ATOP
27.01-02.02.2025**

**1. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE A MUNICIPIULUI
BUCUREȘTI**

Website

Comunicate referitoare la activitățile curente întreprinse de către Direcția Generală de Poliție a Municipiului București:

- polițiști din cadrul Secției 1 Poliție au pus în executare două mandate de percheziție domiciliară, în Municipiul București și în județul Ilfov, într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunii de furt calificat, prejudiciul fiind de aproximativ 100.000 de euro.

În fapt, la data de 9 ianuarie 2025, Secția 1 Poliție a fost sesizată, prin sistem 112, de către o femeie, cu privire la faptul că, din locuința sa, situată în Sectorul 1, i-au fost sustrase mai multe bijuterii din metal prețios și diferite sume de bani, prejudiciul fiind de aproximativ 100.000 de euro. Din cercetările și investigațiile efectuate, s-a stabilit că bunurile ar fi fost sustrase de către o femeie. Femeia în cauză a fost depistată și condusă la audieri, iar în baza probatoriului administrat, cea în cauză a fost reținută pentru 24 de ore, urmând a fi prezentată magistraților cu propunere legală;

- agenții Secției 13 Poliție au pus în aplicare două mandate de aducere, în județul Botoșani, emise pe numele a doi tineri, în vârstă de 19, respectiv 21 de ani, față de care sunt efectuate cercetări într-un dosar

penal privind săvârșirea infracțiunii de înșelăciune, în formă continuată (trei acte materiale). Din datele și probele administrate în cauză, de către polițiști din cadrul Secției 13 Poliție a rezultat presupunerea rezonabilă că doi tineri, în vârstă de 19, respectiv 21 de ani, ar avea preocupări de natură infracțională, pe linia faptelor de înșelăciune;

- agenții Secției 1 Poliție au pus în executare două mandate de percheziție domiciliară, în Municipiul București și în județul Ilfov, într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunii de furt calificat, prejudiciul fiind de aproximativ 100.000 de euro. În fapt, la data de 9 ianuarie 2025, Secția 1 Poliție a fost sesizată, prin sistem 112, de către o femeie, cu privire la faptul că, din locuința sa, situată în Sectorul 1, i-au fost sustrate mai multe bijuterii din metal prețios și diferite sume de bani, prejudiciul fiind de aproximativ 100.000 de euro. Din cercetările și investigațiile efectuate, s-a stabilit că bunurile ar fi fost sustrate de către o femeie, în vârstă de 45 de ani, în calitate de menajeră a persoanei vătămate;
- un polițist de la Secția 5 Poliție a depistat și imobilizat un bărbat, în vârstă de 50 de ani, care ar fi sustras mai multe camere de supraveghere de la o adresă, din Sectorul 6. La data menționată, un polițist din cadrul Secției 5 Poliție, aflat în timpul liber, a observat un bărbat care purta o mască din material textil pentru a-și disimula înfățișarea, imediat după ce ar fi sustras mai multe camere de supraveghere de la o adresă din Sectorul 6. Imediat, polițistul l-a imobilizat pe bărbatul în cauză și a solicitat sprijin. La fața locului s-a deplasat un echipaj din cadrul Secției 25 Poliție care a identificat persoana în cauză, un bărbat, în vârstă de 50 de ani. În urma controlului corporal efectuat asupra bărbatului au fost identificate două camere de supraveghere, o bormașină cu acumulator, doi clești tip patent și o

șurubelnița. Bărbatul a fost condus la sediul subunității în vederea audierii;

- polițiștii Direcției Generale de Poliție a Municipiului București – Secția 10 Poliție au acționat pentru prevenirea și combaterea faptelor antisociale, precum și pentru prevenirea și combaterea traficului și consumului ilicit de droguri. În acest context, la data menționată, în jurul orei 03.00, polițiști din cadrul Secției 10 Poliție, aflându-se în exercitarea atribuțiilor de serviciu, au observat o persoană al cărei comportament afișat le-a atras atenția. Astfel, s-a procedat la legitimarea și verificarea acesteia, iar în urma efectuării controlului corporal, asupra persoanei în cauză, un tânăr, în vârstă de 18 ani, au fost găsite 13 pliculețe, în interiorul cărora se afla o substanță pulverulentă albă, susceptibilă de a avea efect psihoactiv;
- au fost puse în executare patru mandate de percheziție domiciliară, într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunilor de evaziune fiscală în formă continuată, delapidare cu consecințe deosebit de grave și uz de fals. Din datele și probele administrate în cauză, de către polițiștii Serviciului de Investigare a Criminalității Economice - Sector 6, a rezultat presupunerea rezonabilă că, în perioada 2019 - 2023, doi bărbați, în vârstă de 43, respectiv 45 de ani, în calitate de reprezentanți ai unei societăți comerciale, la diferite intervale de timp și în baza aceleiași rezoluții infracționale, ar fi înregistrat în contabilitatea societății facturi, care atestă în mod fictiv achiziții de combustibil. De asemenea, în sarcina unuia dintre ei, s-a reținut faptul că și-ar fi însușit, în interes personal, aproximativ 5.500.000 de lei din conturile societății, folosind în acest scop la unitatea bancară state de plată falsificate, ce atestau un număr mult mai mare de salariați. În vederea administrării materialului probator, la data 28 ianuarie 2025,

au fost puse în executare patru mandate de percheziție domiciliară, fiind identificate și ridicate mai multe bunuri de interes în cauză;

- polițiștii Secției 26 Poliție au reținut un bărbat, în vârstă de 31 de ani, față de care sunt efectuate cercetări într-un dosar penal de tâlhărie calificată. În fapt, la data de 27 ianuarie 2025, Secția 26 Poliție a fost sesizată, de către agentul de pază al unui magazin, cu punct de lucru în Sectorul 4, cu privire la faptul că, în jurul orei 20.30, o persoană ar fi sustras din incinta magazinului un bun, trecând de casele de marcat fără a-l achita. În momentul în care agentul de securitate a procedat la oprirea persoanei, aceasta l-ar fi lovit, pentru a-și asigura scăparea, apoi ar fi abandonat bunul și a fugit. În urma activităților specifice efectuate de către polițiștii care s-au deplasat cu operativitate la fața locului, a fost depistat, la scurt timp, un bărbat, în vârstă de 31 de ani, bănuțit de comiterea faptei;
- polițiștii Secției 16 Poliție au pus în aplicare trei mandate de percheziție domiciliară și trei mandate de aducere, într-un dosar penal în care sunt efectuate cercetări privind săvârșirea infracțiunilor de înșelăciune și complicitate la înșelăciune.

În fapt, la data de 19 septembrie 2024, Secția 16 Poliție a fost sesizată de către un tânăr, în vârstă de 21 de ani, cu privire la faptul că ar fi fost victima unei infracțiuni de înșelăciune.

Din cercetările și investigațiile efectuate, s-a stabilit că, la data de 9 septembrie 2024, tânărul ar fi postat pe un site de vânzări, un obiect vestimentar, cu însemnele unei firme de renume, pentru care solicita 3.000 de lei.

Ulterior, acesta ar fi fost indus în eroare de către o persoană, care s-ar fi prezentat, în mod mincinos, că dorește să achiziționeze bunul, prin intermediul site-ului menționat, iar după ce tânărul ar fi trimis coletul cu bunul în cauză, la un easybox, către destinatar, în baza unui cod QR,

transmis de către persoana respectivă, printr-o aplicație de mesagerie, tânărul nu și-ar mai fi primit banii.

Din cercetări, s-a stabilit că fapta ar fi fost comisă de către un bărbat, în complicitate cu o femeie și un alt bărbat, toți fiind angajați, la data comiterii faptei, în cadrul firmei subcontractoare, a unei societăți care asigură servicii de curierat;

Facebook

28.01.2025

Elevii de gimnaziu și liceu din mai multe școli din Capitală, au participat la un concurs inedit, parte din campania „Tăcere e tot violență. Vocea ta este soluția”. Participanții au creat videoclipuri scurte de tipul reels pe următoarele teme: violența în școli și consumul de substanțe interzise.

27.01.2025

Pentru a veni în sprijinul tinerilor au fost desfășurate o serie de activități informativ-preventive, având ca teme centrale violența domestică, bullyingul, răspunderea penală a minorilor, precum și riscurile consumului de substanțe interzise, tutun și alcool.

3. INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ "DEALUL SPIRII" BUCUREȘTI-ILFOV

Website

Pompierii au intervenit pentru gestionarea a 2.309 situații de urgență: acordarea primului ajutor calificat, stingere incendii, salvare animale, deblocări din medii ostile vieții. În perioada menționată, s-au efectuat 28 controale de prevenire și au fost aplicate 127 sancțiuni contravenționale, în cuantum de 140.000 lei.

Facebook

02.02.2025

A fost solicitată intervenția pompierilor pentru stingerea unui incendiu la Cernica.

31.01.2025

Pacienți în stare foarte gravă salvați cu ajutorul dispozitivelor de oxigenare extracorporală cu membrană ECMO, cunoscute și sub denumirea de plămâni artificiali.

29.01.2025

Se recomandă accesarea tuturor rețelelor de socializare folosind linkul unic.